



28 ఎకరాల్లో ఓపెన్ ఫ్లాట్స్ ప్రైవేట్ వన్ డ్రాఫ్ట్ లోకేషన్ అభివృద్ధి.

28 ఎకరాల్లో మేడ్చల్ వద్ద హాంబుల్, ఆర్.కె.ఎల్. అండ్ సోల్యూషన్స్ 22 వేల చ.అడుగుల వెంబడి అందుబాటులోకి తెచ్చారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ, మిక్యుట్ తదితర అన్ని మౌలిక సదుపాయాలతో ఏర్పాటు చేశారు. అందుబాటులో ఉన్నాయి. ఇప్పటికే 70 శాతం విక్రయం. 30 శాతం మాత్రమే అందుబాటులో ఉంది.

-భాస్కర్ రెడ్డి, మేనేజర్, టైమ్ ఎస్టేట్

అతి తక్కువ ధరలకే... చందానగర్, మియాపూర్ ప్రాంతాల్లో అతి తక్కువ ధరలకే అపార్ట్ మెంట్లు అందుబాటులో ఉన్నాయి. వీటి ధర రూ. 48 లక్షల నుంచి రూ. 5.5 కోట్ల వరకు ఉన్నది.

-శివ, సీల్స్ మేనేజర్, జీఆర్ బిల్డింగ్స్

కొంపల్లిలో 2 బీహెచ్ కే, 3 బీహెచ్ కే... కొంపల్లిలో మధ్య తరగతి కుటుంబాలకు అందుబాటులో ఉండేవి రంగం 2 బీహెచ్ కే రూ. 55 లక్షలు, 3 బీహెచ్ కే రూ. 65 లక్షల్లో ఫ్లాట్లను అందుబాటులోకి తెచ్చారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి.

-శ్రీనివాస్ గౌడ్, మేనేజర్, డైరెక్టర్, గహనీ డెవలప్ మెంట్

328 ఫ్లాట్స్ ఉన్నాయి... కొంపల్లి, గుండ్ల పోచంపల్లి వద్ద 2 బీహెచ్ కే, 3 బీహెచ్ కే ఫ్లాట్లు అందుబాటులో ఉన్నాయి. ప్రారంభ ధర రూ. 60 లక్షల నుంచి రూ. 1.3 కోట్ల వరకు ఉంది. విశాలమైన, అందమైన అపార్ట్ మెంట్లు ఉన్నాయి.

-శ్యామ్ ప్రసాద్, సీల్స్ మేనేజర్, గోల్డెన్ కీ టైమ్ ప్రొపర్టీస్

ప్రావృత్తిలో ప్రత్యేక ఆఫర్... కొంపల్లిలో నిజామాబాద్ హైవే నుంచి సీన్ ఫ్రాంట్ పక్కన 1.3 కోట్ల మీటర్ల దూరంలో అపార్ట్ మెంట్లు అందుబాటులోకి తెచ్చారు. 3, 1 ఎకరాల్లో 4 బ్లాక్లు, క్రబ్ హిల్స్, 2, 3 బీహెచ్ కే మొత్తం 316 ఫ్లాట్లు నిర్మిస్తున్నారు. వీటి ధర చ.అడుగుకు రూ. 5500 ఉండ గా, ప్రస్తుతం ప్రావృత్తిలో ప్రత్యేక ఆఫర్ కింద రూ. 4900 కే ఇస్తున్నారు.

-గణేశ్, సీల్స్ మేనేజర్, వీడి వణ్ణి

9 ప్రాజెక్టులు ఉన్నాయి... మా సంస్థ ద్వారా 9 ప్రాజెక్టులను కస్టమర్లకు తక్కువ ధరలకు అందుబాటులో తెచ్చారు. రూ.ల వల్ల, గుండ్ల పోచంపల్లి, మేడ్చల్ లో ఉన్నాయి. రూ. 2 బీహెచ్ కే రూ. 60 లక్షలు, 3 బీహెచ్ కే రూ. 80 లక్షల వీటి ధర ఉన్నది.

-విశ్వనాథ్ రెడ్డి, సీనియర్ ఇన్ ఛార్జ్, మేనేజర్ డైరెక్టర్

2వ అదనపు ప్రధాన శ్రేణి కోర్టును వర్చువల్ గా ప్రారంభిస్తున్న హైకోర్టు జడ్జి లక్ష్మీనారాయణ

అంతరం ప్రధాన న్యాయమూర్తి, కలెక్టర్, ఎస్సీ, న్యాయ మూర్తులు కలిసి సూచనగా ఏర్పాటు చేసిన కోర్టులో, జడ్జి చాంబర్లను సందర్శించి పూజలు నిర్వహించారు. 2వ అదనపు ప్రధాన శ్రేణి న్యాయస్థానం జడ్జిగా జూనియర్ నాల ఏర్పాటు ఆవశ్యకత కూడా పెరుగుతుందిని తెలిపారు. పెరుగుతున్న జనాభాకు సరిగ్గా న్యాయస్థానాల ఏర్పాటు ఆవశ్యకత కూడా పెరుగుతుందిని తెలిపారు. న్యాయ వ్యవస్థకు బాండ్, బెండ్ రెండు కేంద్రాలంటే, అవి సక్రమంగా పని చేస్తేనే కేసులు సక్రమ పరిష్కారమై కక్షిచారులకు న్యాయం చేకూర్చిన వారవలె కావాలన్నారు.

# నమస్తే తెలంగాణ నిజామాబాద్

5 నిజామాబాద్, శనివారం 23 మార్చి 2024 NIZAMABAD



కస్టమర్లకు వివరాలు చెబుతున్న ఓ కంపెనీ ప్రతినిధి

15 ప్రాజెక్టులు అందుబాటులో ఉన్నాయి... అక్షయ కన్స్ట్రక్షన్స్ ద్వారా 15 ప్రాజెక్టులు అందుబాటులో ఉన్నాయి. 4 వెంబళ్లు, 11 అపార్ట్ మెంట్లు ఉన్నాయి. మేడ్చల్, వేపల్లె, కొంపల్లి పరిసరాల్లో అపార్ట్ మెంట్లు అందుబాటులో ఉన్నాయి. రూ. 83 లక్షల నుంచి రూ. 8.5 కోట్ల వరకు ఉన్నాయి.

-హితేశ్ కుమార్, మేనేజర్, అక్షయ కన్స్ట్రక్షన్స్

మీ పెట్టుబడికి కచ్చితమైన ఆదాయం... మా సంస్థ ద్వారా 7 ప్రాజెక్టులు అందుబాటులో ఉన్నాయి. వాణిజ్య సముదాయానికి సంబంధించి ఒక్క బిల్డింగ్ గోల్డ్ పది అంతస్తులు ఉన్నాయి. 7, 8 ఫోర్లతో 2 లక్షల చదరపు అడుగులు, 4 సెల్లార్స్, 18 లిఫ్టులు, 1410 కార్ పార్కింగ్ సదుపాయం ఉంది. 7 ప్రాజెక్టులు 52 లక్షల చ.అడుగులతో అందుబాటులో ఉన్నాయి. రెండు మిని థియేటర్లు ఉన్నాయి. మీ పెట్టుబడికి కచ్చితమైన రిటర్న్స్ వస్తాయి.

-ముత్యాల రమేష్ రెడ్డి, మేనేజర్, ఫేర్ హౌస్ మిట్టాస్

మధ్యతరగతికి అందుబాటులో... కొంపల్లిలో ఎన్ హెచ్-44 ను ఆనుకొని మధ్య తరగతి కుటుంబాలకు అపార్ట్ మెంట్లను అందుబాటులోకి తెచ్చారు. 1935 చ.అడుగుల నుంచి 3425 చ.అడుగుల వరకు ఫ్లాట్లు ఉన్నాయి.

-వేణుగోపాల్, సీల్డ్ మేనేజర్, నార్తెస్టేట్

48 లక్షల నుంచి కోట్ల వరకు... కొంపల్లిలో మా సంస్థ నాలుగు ప్రాజెక్టులను నిర్వహిస్తున్నది. సామాన్యుడికి అందుబాటులో ఈ అపార్ట్ మెంట్లు ఉన్నాయి. వీటి ధర రూ. 48 లక్షల నుంచి రూ. కోటి వరకు ఉన్నది.

-చవన్ ప్రసాద్, సీల్డ్ హెడ్, అమృత వణ్ణి

ఆరు ప్రాజెక్టులు ఉన్నాయి... 14 ఏకండ్ల గాండ్ల ద్వారా 6 ప్రాజెక్టులను అందుబాటులోకి తెచ్చారు. మధ్య తరగతివారికి ధరలు అందుబాటులో ఉన్నాయి.

-కృష్ణారావు, మేనేజర్, టీఎస్ టీఎస్

సామాన్యుడికి అందుబాటులో అపార్ట్ మెంట్లు... మా సంస్థ ద్వారా సామాన్యులకు అందుబాటులో అపార్ట్ మెంట్లు ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం రెండు ప్రాజెక్టులు కొనసాగుతున్నాయి. గుండ్ల పోచంపల్లి వద్ద రూ. 80 లక్షల నుంచి రూ. 75 లక్షల వరకు, గుడ్లమొసపల్లి వద్ద రూ. 85 లక్షల నుంచి రూ. 90 లక్షల వరకు ధర ఉన్నది.

-గణేశ్, సీల్డ్ మేనేజర్, వాసుకీ ఇన్స్టా ప్రాజెక్ట్స్

# అట్టహాసంగా ప్రావృత్తి ఘోష

ఖల్దీవాడి, మార్చి 22: నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రావృత్తి షో శుక్రవారం అట్టహాసంగా ప్రారంభమైంది. జిల్లా కేంద్రంలోని పాత కలెక్టరేట్ మైదానంలో ఏర్పాటు చేసిన ఈ షోను జడ్జి చైర్మన్ దాదన్నగారి విలేజ్ రావు ప్రారంభించారు. ప్రావృత్తి షోలో నిజామాబాద్, హైదరాబాద్ చెందిన నిర్మాణ రంగ కంపెనీలు పాల్గొన్నాయి. 23 స్టాళ్లను ఏర్పాటు చేశారు. వివిధ స్టాళ్లను ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు సందర్శకులు సందర్శించి ఆయా నిర్మాణ రంగ ప్రాజెక్టులను ఆసక్తిగా అడిగి తెలుసుకొన్నారు. కార్యక్రమంలో నమస్తే తెలంగాణ ప్రకటనల విభాగం జనరల్ మేనేజర్ ఎన్.సురేందర్ రావు, యూటీబి రిజినల్ హెడ్ శంకర్ ఎల్రామ్, ఎన్టీఆర్ రిజినల్ మేనేజర్ ఎం. శ్రీకాంత్, 'నమస్తే' బ్రాండ్ మేనేజర్ గడ్డి దర్శు రాజు, బ్యూరో ఛీఫ్ జూపల్లి రమేష్, ప్రకటనల విభాగం మేనేజర్ కడారి శ్రీకాంత్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సాంఠిటి కల సాకారం: జడ్జి చైర్మన్ దాదన్నగారి విలేజ్ రావు సాంఠిటి కలను సాకారం చేయడానికి నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే ఆధ్వర్యంలో ప్రావృత్తి షో ఏర్పాటు చేశారు.

దాదన్నగారి విలేజ్ రావు అన్నారూ, హైదరాబాద్, నిజామాబాద్ చెందిన బిల్డింగ్, రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు ఇండ్లు, అపార్ట్ మెంట్ల సంబంధించి అన్ని విషయాలు తెలుసుకునేలా ఒకే వేదికపై ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని పేర్కొన్నారు. కొనుగోలుదారులకు ఈ అందమైన షోలో రుణ సదుపాయం కల్పించడానికి బ్యాంకుల ప్రత్యేక స్టాళ్లను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.

ప్రభుత్వ అనుమతులు తీసుకున్న వారి ప్రదర్శనలో... ఎన్.సురేందర్ రావు, జనరల్ మేనేజర్, నమస్తే తెలంగాణ ప్రకటనల విభాగం ప్రావృత్తి షోలో అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల నుంచి అనుమతులు తీసుకున్న సంస్థల మాత్రమే ప్రదర్శనకు అనుమతినిచ్చి తెలంగాణ ప్రకటన విభాగం జనరల్ మేనేజర్ సురేందర్ రావు తెలిపారు.

కొంపల్లిలో ప్రావృత్తి షో... కొంపల్లిలో ప్రావృత్తి షో ప్రారంభమైంది. జిల్లా కేంద్రంలోని పాత కలెక్టరేట్ మైదానంలో ఏర్పాటు చేసిన ఈ షోను జడ్జి చైర్మన్ దాదన్నగారి విలేజ్ రావు ప్రారంభించారు. ప్రావృత్తి షోలో నిర్మాణ రంగ కంపెనీలు పాల్గొన్నాయి. 23 స్టాళ్లను ఏర్పాటు చేశారు. వివిధ స్టాళ్లను ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు సందర్శకులు సందర్శించి ఆయా నిర్మాణ రంగ ప్రాజెక్టులను ఆసక్తిగా అడిగి తెలుసుకొన్నారు.

కొంపల్లిలో ప్రావృత్తి షో... కొంపల్లిలో ప్రావృత్తి షో ప్రారంభమైంది. జిల్లా కేంద్రంలోని పాత కలెక్టరేట్ మైదానంలో ఏర్పాటు చేసిన ఈ షోను జడ్జి చైర్మన్ దాదన్నగారి విలేజ్ రావు ప్రారంభించారు. ప్రావృత్తి షోలో నిర్మాణ రంగ కంపెనీలు పాల్గొన్నాయి. 23 స్టాళ్లను ఏర్పాటు చేశారు. వివిధ స్టాళ్లను ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు సందర్శకులు సందర్శించి ఆయా నిర్మాణ రంగ ప్రాజెక్టులను ఆసక్తిగా అడిగి తెలుసుకొన్నారు.

- తరలివచ్చిన బిల్డింగ్, రియల్ ఎస్టేట్ కంపెనీలు
- రుణ సదుపాయం కల్పించడానికి సిద్ధంగా బ్యాంకులు
- ప్రదర్శనలో 23 స్టాళ్లు ఏర్పాటు.. సాయంత్రం వరకు సందర్శకుల తాకిడి
- నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే అధ్యుల ఆవిష్కరణ: జడ్జి చైర్మన్ విలేజ్ రావు నేడు కూడా కొనసాగుతున్న ప్రావృత్తి షో

స్టాళ్ల వద్ద సందర్శకులు

బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా జాతీయ బ్యాంకులు తక్షణమే రుణ సదుపాయం అందించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాయని తెలిపారు.

సమస్యలు రుణ సదుపాయం... ఎం.శ్రీకాంత్, రిజినల్ మేనేజర్, ఎన్టీఆర్ గ్రూప్, వాణిజ్య, వాహనాలకు స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా నుంచి సులభంగా రుణాలు అందిస్తున్నట్లు ఎన్టీఆర్ రిజినల్ మేనేజర్ శ్రీకాంత్ తెలిపారు. తక్కువ వడ్డీతోనే మెరుగైన సేవలను మిని యోగదారులకు ఇచ్చేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని పేర్కొన్నారు. ప్రావృత్తి షో ద్వారా స్థిరాస్తిని కొనుగోలు చేసే వారికి సులభంగా ఉంటుంది తెలిపారు. హైదరాబాద్ తరహాలో జరిగే కార్యక్రమాలను ఇక్కడ నిర్వహించడం బాగుందిన్నారు.

సమస్య తెలంగాణ ప్రయత్నం అభినందనీయం... మాడేండ్లగా నిజామాబాద్ వేదికగా నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే ఏర్పాటు చేస్తున్న కార్యక్రమాల అద్భుతంగా ఉంటున్నాయని యూటీబి రిజినల్ హెడ్ శంకర్ ఎల్రామ్ అన్నారు. మొన్ననే ఆరో షో ద్వారా జనాలకు చేరువయ్యామని, ఇప్పుడు ప్రావృత్తి షోలో మరో సారి ముందుకు రావడం అభినందనీయమని పేర్కొన్నారు. ఇలాంటి ప్రయత్నాల ద్వారా నగర వాసులకు ఎంతో మేలు చేకూర్చుతున్న అభుతుం దన్నారు. ఇందులో తాము కూడా భాగస్వామ్యం కావడం ఆనందంగా ఉందని పేర్కొన్నారు.

## కేసుల సత్వర పరిష్కారమే ధ్యేయం

హైకోర్టు జడ్జి లక్ష్మీనారాయణ

కామారెడ్డి, మార్చి 22: కేసుల సత్వర పరిష్కారమే అందరి ధ్యేయం కావాలని హైకోర్టు జడ్జి, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ జడ్జి లక్ష్మీనారాయణ అన్నారు. జిల్లా న్యాయస్థాన భవనంలో సూతన 2వ అదనపు ప్రధాన శ్రేణి న్యాయస్థానాన్ని (కోర్టును) వర్చువల్ పద్ధతిలో శుక్రవారం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా న్యాయమూర్తి ఎన్.ఎన్. శ్రీదేవి, కలెక్టర్ జితేష్ వీ పాలేటి, ఎస్సీ సీఎండాశర్మ, అడివనల్ జిల్లా న్యాయ మూర్తి లాల్ సింగ్, శ్రీనివాస్ నాయక్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా హైకోర్టు జడ్జి మాట్లాడుతూ, కోర్టులకు వెళ్లే సత్వర న్యాయం జరుగుతుందనే నమ్మకం కక్షిచారులో కలిగిలా న్యాయవ్యవస్థ పనిచేయాలన్నారు. పెరుగుతున్న జనాభాకు సరిగ్గా న్యాయస్థానాల ఏర్పాటు ఆవశ్యకత కూడా పెరుగుతుందిని తెలిపారు. పెరుగుతున్న జనాభాకు సరిగ్గా న్యాయస్థానాల ఏర్పాటు ఆవశ్యకత కూడా పెరుగుతుందిని తెలిపారు. న్యాయ వ్యవస్థకు బాండ్, బెండ్ రెండు కేంద్రాలంటే, అవి సక్రమంగా పని చేస్తేనే కేసులు సత్వర పరిష్కారమై కక్షిచారులకు న్యాయం చేకూర్చిన వారవలె కావాలన్నారు.

## మాటలతో కాలం వెళ్ల దీస్తున్న సర్కార్

మోసపూరిత వాగ్దానాలతో అధికారంలోకి వచ్చిన హస్తం పార్టీ బీఆర్ఎస్ జహీరాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి గాలి అనిల్ కుమార్ ఎల్లారెడ్డిలో పార్టీ కార్యకర్తల విస్తృతస్థాయి సమావేశం

రామారెడ్డి, మార్చి 22: మోసపూరిత వాగ్దానాలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాటలతో కాలం వెళ్ల దీస్తున్నదని బీఆర్ఎస్ జహీరాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి గాలి అనిల్ కుమార్ విమర్శించారు. ఎల్లారెడ్డి పట్టణంలోని వీకే పబ్లిక్ హాలులో శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల విస్తృతస్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే జిల్లా శాసన సభలోని కలిసి ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అనిల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూజాకోమాలు మూర్ఖులకు కాలం వెళ్ల దీస్తున్నదని మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన అభివృద్ధి పనులను నిలిపివేసేందుకు అనుకుంటున్నారని తెలిపారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటమి చెందినా, నిరుత్సాహపడకుండా పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గెలుపుకోసం కష్టపడాలని బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు సూచించారు. తాను గెలిస్తే ప్రజా సమస్యలపై పోరాడుతానని అన్నారు. సమావేశంలో ఎల్లారెడ్డి నియోజక వర్గంలోని జడ్జిటీసీఎల్, ఎంపీఎంల, పార్టీ మండల అధ్యక్షులు, ఏఎంసీ చైర్మన్లు, డైరెక్టర్లు, విండో చైర్మన్లు, రైతుబంధు సమితి మండల కో-ఆర్డినేట్లు పాల్గొన్నారు.

## బాలికతో వ్యభిచారం: ముగ్గురు నిర్వాహకుల అరెస్టు

కామారెడ్డి, మార్చి 22: ఓ బాలికతో పట్టుబడిన వ్యభిచారం చేస్తున్న ముగ్గురు నిర్వాహకులకు శుక్రవారం తెలిపినట్లు టౌన్ సీబి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి శుక్రవారం తెలిపారు. కామారెడ్డి పట్టణంలో కల్లెదం ప్రజలు లేని ఓ బాలికను ఆమె చిన్నమ్మ వద్ద నుంచి సంపంగి లక్ష్మి సుంకరి శంకర్ కొనుగోలు చేశారని చెప్పారు. సహజీవనం చేస్తున్న వీరు

SBI HOME LOANS

TAKE THE FIRST STEP NOW TO OWN YOUR DREAM HOME.

Credite Score linked Interest Rates

HOME LOAN 8.50%\* onwards

50% Processing fees concession subject to Max 5,000+GST

NO HIDDEN CHARGES

NO PREPAYMENT CHARGES

10bps concession for Builder Tie-up projects

Valid upto 31.03.2024

Contact No: 99660 64849